

## 金融发展局就完善强积金制度发表报告

\*\*\*\*\*

金融发展局（金发局）今日（二月十四日）发表题为《强制性公积金制度的未来路向》的报告，提出多项建议，以完善香港的强制性公积金（强积金）制度。

金发局主席李律仁说：「强积金制度多年来为香港在职人士提供退休后的经济保障，扮演着重要的角色。该制度至今已设立了差不多二十年，现在正是探讨如何优化制度的良好时机。」

报告旨在勾划出强积金制度的主要课题和挑战，并提出应对方案。报告提出了五项建议，藉以提升成员的参与程度，以及提高强积金的资产：（一）设立和推行「积金易」；（二）鼓励强积金受托人／保荐人提供更全面的投资意见及理财教育；（三）改善强积金计划的独立管治和监察；（四）更新《强制性公积金计划条例》；以及（五）提高强积金制度的供款水平。

报告的全文可在金发局网页（[www.fsdc.org.hk](http://www.fsdc.org.hk)）下载。

### 关于金发局

香港特别行政区政府于二零一三年成立的金发局，为一个高层次及跨界别的咨询机构，旨在就如何推动香港金融业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。

金发局在二零一八年九月注册成为担保有限公司，使其在研究、市场推广和人力资源等方面更灵活地履行其职能。

完

2019年2月14日（星期四）